



葡萄牙成定局

波



●基斯坦奴朗拿度近期依然入球不斷。資料圖片

●愛爾蘭守將彌敦哥連斯是役勢必十分忙碌。資料圖片

●魯賓戴亞斯近年仍是葡萄牙防線核心。資料圖片

香港時間周日(12日)凌晨上演2026世界盃外圍賽歐洲區多場分組賽，其中F組「一哥」葡萄牙將於主場迎戰排榜尾的愛爾蘭。兩軍級數本就有有一定距離，加上愛爾蘭在今屆世盃外演出令人失望，衡量後葡萄牙該可順利全取3分。(UEFA.tv周日2:45a.m.直播)

葡萄牙至今出戰過兩場比賽，分別作客阿美尼亞和匈牙利，最終順利克服客場劣勢，全數獲勝之餘更合共攻入8球之多，進攻能力已有保證，今次首度回到主場出擊，球隊自然希望在自家球迷打氣下爭取3連勝。

事實上，葡萄牙國家隊目前明顯處於收成期，陣中主力全數步入大熟大勇之境，除了「老大哥」基斯坦奴朗拿度(C朗)，其餘核心如貝拿度施華、般奴費南迪斯、祖奧菲歷斯、域天拿、魯賓戴亞斯、紐奴文迪斯和達洛治等，均是所屬球

隊絕對主力，因此明年世界盃決賽周，將是這一代葡萄牙隊爭冠的最佳時機。

陣容上，葡萄牙唯一令人擔心的是巴黎聖日耳門中場祖奧尼維斯因傷缺陣，但域天拿、祖奧包連夏力足填補其空缺，加上前場C朗和祖奧菲歷斯在艾納斯已完全養成默契，中前場戰力不成疑問。

雖然出線形勢備受看好，但葡萄牙主帥馬天尼斯賽前仍顯得小心翼翼，要求球員小心應付比賽：「我知道球隊在世盃外開局很好，甚至有人認為我們可把心思放在明年決賽周爭冠上，但事實是我們還有很

多比賽要應付，球員應專心踢好今次賽期兩場比賽。」

愛爾蘭演出令人失望

愛爾蘭在今次世盃外演出令人十分失望，首戰主場下半場大部分時間打多一人下僅追和匈牙利，上場作客更以1:2不敵阿美尼亞，至今僅得1分排F組榜尾。主帥夏利格美臣賽前表示：「我們上場對阿美尼亞表現差劣，甚至連續四五腳傳送都完成不了，我唯一希望的是那只是一次性失準，今場比賽我們可以順利回復水平。」

陣容上，愛爾蘭受到傷兵問題困擾，其中效力葉士域治的主力射手施莫德斯，以及布里斯托城中場積遜禮特均缺陣，對球隊可說是最沉重打擊，是役造訪本就質高一籌的葡萄牙勢十分吃虧。

意大利主攻踢法惹人「愛」

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 香港時間周日(12日)凌晨還有兩場比賽，其中I組意大利將作客愛沙尼亞，衡量後意大利當然值得看高一線。(UEFA.tv周日2:45a.m.直播)

目前以四戰9分排I組次席，落後榜首挪威6分相信只能爭取次名踢附加賽的意大利，早前改以名宿加度素任主帥，萬料不到這位球員時代以硬剛見稱的防守中場，接掌意大利後卻用上以攻代

守打法，9月兩場世盃外對愛沙尼亞和以色列均同樣轟入五球，主動性踢法獲得不少球迷好評。陣容上，意軍賽前有前鋒薩卡尼和中場佩列坦奴退隊，但備受加度素重用的一對箭頭列迪古和摩斯堅恩，是役仍可以候命，意軍攻力不用懷疑。

愛沙尼亞目前僅以五戰1勝4負排I組第4位，出線機會已不大，再看球隊上循環五球淨負意大利，級數明顯與對手大有距離，是役難投信心一票。



●意大利將以分組次名作目標。資料圖片 球騷。

同時時間E組西班牙將主場對格魯吉亞(UEFA.tv周日2:45a.m.直播)。西班牙分組賽兩戰全勝入9球，攻力不用懷疑，是役面對由拿破里球星基華拉斯基利亞，以及維拉利爾前鋒米卡達捷壓陣的格魯吉亞，相信可合演「入

荷蘭輕取馬爾他出線形勢大好

香港文匯報訊(記者 葉詩敏) 2026世界盃外圍賽歐洲區G組，荷蘭憑加普兩射一傳，加上迪比在補時階段破門，作客以4:0大勝馬爾他，繼續排榜首，出線形勢一片大好。另一支C組勁旅蘇格蘭則在主場上演驚天逆轉，擊敗強敵希臘。

三屆世界盃亞軍荷蘭今仗火力全開，備受注目的利物浦鋒將加普，在上半場12分鐘及49分鐘先後射入12碼，及至57分鐘，荷蘭

在前場緊迫，加普橫傳予效力曼城的中場雷恩達斯射成3:0。因遭失護照致延遲歸隊的首席射手迪比，今仗後備上陣為「橙衣軍團」錦上添花，於補時階段入波「埋齋」，助荷蘭贈馬爾他四蛋。荷蘭賽後5戰取得4勝1和得13分續排榜首，領先次席的波蘭3分。

同日的C組賽事，蘇格蘭在主場展現驚人韌性，對手希臘下半場62分鐘由森美卡斯破門領先，



●荷蘭球員在入球後慶祝。美聯社

但蘇格蘭迅即憑基士堤把握敲頭鎗解圍不遠，在禁區內射入扳平。隨後蘇格蘭的堅韌防線未有讓對手再度領先，加上李維士費格遜與戴克斯各入一球，終以3:1逆轉取勝，賽後與丹麥同樣3戰得7分，僅得失球差不及對手排次席。

勒邦占士缺席新季開幕戰

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 據美國傳媒報道，湖人球星勒邦占士因受坐骨神經痛問題困擾，將要休養三至四星期，將缺席湖人於香港時間本月22日對勇士的開幕戰。



●占士受到傷患困擾。資料圖片

現年40歲的占士早前已缺席湖人前兩場季前熱身賽，總教練瑞迪克表示，占士是因為坐骨神經痛問題而缺席，經過湖人軍醫的診斷，占士預計要休息三至四星期才可康復，換句話說球隊香港時間本月22日對勇士的開幕戰，他是肯定不能上陣。除了占士，早前

出戰過歐洲錦標賽的另一湖人主力當錫，目前也未完全復健，僅進行以個人為主的初步練習項目。

另一方面，美國著名NBA記者查拿尼亞透露，美國籃球協會將任命熱火主帥史普爾斯達，接替勇士主帥史蒂夫卡爾擔任美國國家隊新任主教練，史普爾斯達將帶領美國男籃參加下一屆世界盃和2028年奧運會，此前他曾於2021年擔任美國選拔隊主教練，以及美國2024年奧運會金牌陣容的首席助理教練。史普爾斯達自2008年起擔任熱火主教練，曾助熱火贏得兩次NBA總冠軍。

兩度奪得分站冠軍 謝榮鍵獲英國GT賽年度總季軍



●謝榮鍵(左前)與車隊人員合照。CBR Media 圖片

香港文匯報訊 香港車手謝榮鍵(Kevin)在本季最後一站的英國GT錦標賽(British GT Championship)中，與他的2 Seas Motorsport隊友，德國車手Maximilian Goetz攜手登上頒獎台，為2025年賽季畫上完美句號。

Kevin與隊友駕駛着18號Mercedes-AMG GT3賽車，在受大雨嚴重影響的Donington Park閉幕戰中奪得分站季軍，這也令謝榮鍵和Maximilian Goetz成功鎖定該項全英錦標賽的年度總季軍。

總結2025賽季，謝榮鍵和Mercedes-AMG廠隊車手Maximilian Goetz表現強勁，這亦是他們二人攜手征戰英國GT錦標賽的第二年。在2025年賽季的九場賽事中，他們合共六次登上頒獎台，其中包括奪得兩場勝利和三次排頭位出賽，使他們一直保持在爭標行列，直至剛過去的Donington Park最後一站。

謝榮鍵談到對今季感想時表示：「終於完成2025年的英國GT錦標賽。對我而言，這是一個艱難的比賽周末，我一直未能找到自己的節奏。但憑藉車隊出色的比賽策略，以及Maxi非凡的精彩發揮，我們不僅在閉幕戰中奪得季軍，更成功獲得全年度的總季軍。在此熱烈祝賀我們同一車隊的車手Charles和Kiern榮登總冠軍寶座，同時2 Seas Motorsport也成功衛冕年度車隊總冠軍的殊榮。我能與這些優秀的隊友一同作戰感到無比驕傲。我們將在2026賽季捲土重來，再次為最高榮譽而戰！」



●謝榮鍵(左)與隊友Maximilian Goetz合作愉快。CBR Media圖片

杜曹不滿英格蘭球迷欠熱情

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 英格蘭於香港時間周五(10日)凌晨主場友賽威爾斯，最終在開賽僅20分鐘已攻入三球下，以3:0輕取對手。然而，英格蘭主帥杜曹賽後卻仍不太順氣，不滿主隊球迷氣欠缺熱情。

英格蘭是役雖以試陣為主，僅以迪格蘭賴斯和布卡約沙卡帶領副選兵如奧尼屈堅斯、安東尼哥頓和摩根羅渣士等上陣，但開賽後已完全控制戰局，並僅花了20分鐘，便由摩根羅渣士、奧尼屈堅斯和布卡約沙卡各建一功領先3:0。在確立大幅領先優勢下，英軍攻勢開始放緩，但由於威爾斯也無力威脅主隊大門，最終比賽定格在3:0終結。

賽後，英格蘭主帥杜曹再次指出球隊正向着正確方向發展，並不滿主場球迷欠缺熱情：「我們之前以五球淨勝塞爾維亞，這場又三球淨勝威爾斯，證明球員對我的體系十分認同，球隊全場不停壓迫對手，進攻亦十分流暢，明顯正向着正確方向發展。然而，我希望入場的英格蘭球迷對

球隊應提供更多支持，今場比賽場內我竟然只聽到威爾斯球迷的打氣聲，情況令人難過，我認為英軍球員值得更多的支持。」



●奧尼屈堅斯(19號)替英格蘭建功。美聯社

北區民政事務處公告 申請委任堂司理事宜

林志修先生及林浩賢先生向本處報稱，上水馬草嶺北林月桂祠的司理林興林先生及林百福先生已分別於1928年及1949年去世，該祠的司理職位空缺，應由他們接任。任何人士如認為不合理而反對這項申請，必須在本公告的日期起計三十天內向本處提出。

上述祠之物業詳情載於北區地政處檔冊第73卷第10及177頁。

- 上述祠之有份人名單如下：
- | | | | |
|-------------|-----|-----|-----------|
| 林子文 | 林家斌 | 林家英 | 林君銳 |
| 林劍波 | 林劍峰 | 林宏亮 | 林國樞 |
| 林維新 | 林國璇 | 林宏杰 | 林國樞 |
| Dominic Lam | 林維東 | 林景璇 | Jacob Lam |
| 林志聰 | 林志超 | 林景璇 | 林紹熙 |
| 林志修 | 林健明 | 林志和 | 林浩賢 |
| 林劍光 | 林劍亮 | 林展邦 | 林國樞 |
| 林俊傑 | 林國輝 | 林展邦 | 林國樞 |
| 林中青 | 林劍飛 | 林展邦 | 林國樞 |
| 林植富 | 林兆文 | 林展邦 | 林國樞 |
- 如有查詢，請致電2675 1590與本處租務組聯絡。

申請酒牌續期公告 b.a.r.

現特通告：Hiidome, Ichiro其地址為香港大坑道17-19號雅景軒26樓A室，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣耀華街3號百樂中心27樓2701-2A室b.a.r.的酒牌續期，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政市政大廈8樓酒牌局秘書處。

日期：2025年10月11日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE b.a.r.

Notice is hereby given that Hiidome, Ichiro of Flat A, 26/F., Avalon, 17-19 Tai Hang Road, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of b.a.r. situated at Room 2701-2A, 27/F., Bartolock Centre, No.3 Yiu Wa Street, Causeway Bay, Hong Kong with endorsement of bar. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 11th October 2025

證券代碼：600835(A) 股票簡稱：上海機電 編號：證2025-032 900925(B) 機電B股

上海機電股份有限公司 關於辦公地址變更的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。自2025年10月16日起，上海機電股份有限公司(以下簡稱「公司」)搬遷至上海市江場路1450號T5幢14層辦公，現將公司搬遷後的辦公地址信息及聯繫方式公告如下：

- 辦公及聯絡地址：上海市江場路1450號T5幢14層
 - 郵政編碼：200072
 - 公司註冊地址、電話、傳真、網站、電子郵件均不發生變更。特此公告。
- 上海機電股份有限公司董事會
二〇二五年十月十一日